

平成 22 年 6 月 11 日

株 主 各 位

株式会社エディオン  
代表取締役社長 久保允誉

「第 9 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。

平成 22 年 6 月 10 日に株主の皆様あてご発送いたしました標記書類につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

敬 具

記

訂正内容（下線部が訂正箇所）

招集ご通知 20 ページ

5 - 2 . 当社および当社の子会社の当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額

③当社および当社の子会社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額

【修正前】 63百万円

【修正後】 101百万円

以 上